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 1402اسفند  –فیزیک هنرستان رسالت  3نمونه سوالات امتحان پودمان 

 طراح : مرتضی محمدی وند خوشخو 

آنها را به هم وصل  ب متفاوت باشد آ ارتفاع فشار مخزن های روی سطح زمین هم ارتفاع با هم برابر است. بنابراین اگر .1

 ست.نیکنیم جریان شاره ....

 لیتر حجم بدن اوست؟ 25کیلوگرم و  80چگالی بدن انسانی را حساب کنید که  .2

 مورد از کاربردهای چگالی را مثال بزنید. 3 .3

گرم بر  1.429لیتر اکسیژن تزریق کرده ایم. چگالی اکسیژن در شرایط متعارفی  4در یک ظرف مکعب مستطیل مقدار  .4

 لیتر است. جرم اکسیژن موجود در مخزن چقدر است؟

 سفر است.درجه سلسیوس و فشار هوا یک اتم 20شرایط متعارفی دما 

کیلوگرم بر متر مکعب در شرایط متعارفی پر می کنیم.  1.165لیتری را از نیتروژن با چگالی  20و  15و 10مخزن  3 .5

 کدام مخزن کمتر جرم دارد؟

 درجه سلسیوس و فشار هوا یک اتمسفر است. 20شرایط متعارفی دما 

 850قه فولاد به کار رفته است که جرم آن گرم بر سی سی است. در یک پراید چه حجمی از ور 7.85چگالی فولاد  .6

 کیلوگرم می شود؟

 0.68هزار لیتر باشد.چگالی بنزین  45طبق استاندارد شرکت ملی نفت حجم یک مخزن سوخت جایگاه پمپ بنزین با  .7

 گرم بر سی سی است. جرم بنزین این جایگاه چقدر است؟

 30معادل  hلی آب یک گرم بر سی سی و عمق در شکل زیر فشار ستون مایع پشت قوطی کنسروچقدر است؟ چگا .8

 سانتیمتر است.
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سانتیمتر باشد چه مقدار نیروی پشت قوطی از طریق فشار  10سطح مقطع دارای قطری معادل  8اگر در شکل سوال  .9

 وارد می شود؟

 در مورد شکل زیر توضیح دهید.  .10

 

 

 

تغییر فشار آب را بدنش از دست می دهد؟ چگالی آب متر بالا می آید. چه مقدار  20متر به عمق  80غواصی از عمق  .11

 را یک گرم بر سی سی فرض کنید.

 متر باشد فشار پیمانه ای بین این دو عمق چقدر است؟ 1.8اگر فاصله سر تا پای غواص 

 

 مانومتر چیست؟ نحوه کار آن را توضیح دهید. .12
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 فرق بارومتر با مانومتر در چیست؟ .13

 دریاست. فشار هوای آن حدود چقدر است؟متر بالای سطح  400شهری  .14

متر بالاتر از سطح دریاست. فشار هوای هر دو شهر را  1040متر بالاتر از تهران است. فشار هوای تهران  300شهری  .15

 بدست آورید. اگر از کدام شهر به شهر دیگر برویم گوشمان پر می شود یا سوت می کشد؟

سانتیمتر است. قرار است از پله های برج میلاد  15ارتفاع هر پله لا می رود. هنرجویی یک ربات ساخته است که از پله با .16

سانتیمتر جیوه و ارتفاع برج 70بالا برود. با چه مقدار افت فشار هوا سنسورهوای  ربات مواجه می شود؟ فشار هوا را 

 متردر نظر بگیرید. 435میلاد را 
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چپ چقدر است؟ ماده آبی رنگ آب با چگالی یک گرم بر سی سی و در یک مخزن یو به شکل زیر میزان فشار در سمت  .17

است.فشار هوا را یک اتمسفر در نظر بگیرید.در لوله سمت چپ ارتفاع  13.6ماده خاکستری جیوه با چگالی نسبی 

 سانتیمتر بالاتر از آب است. 4جیوه 

 

 از نقطه تراز باشد.سانتیمتر بالاتر  5در شکل زیر چگالی روغن چقدر است؟ فرض کنید که آب  .18
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.پمپ روغن 4. پمپ حجامت      3. پمپ خمیر دندان      2. پمپ خلا      1طرز عملکرد ابزارهای زیر را شرح دهید:   .19

 هیدرولیک ماشین. جک 7سوخت جامد یا مایع          . موشک 6برقی             . جارو 5   مایع

 برابر آب است. 13.6فشار گاز مخزن زیر را چگونه می توان بدست آورد؟ انجام دهید. چگالی نسبی جیوه  .20

 


